
 V začetku meseca je svoj 6. rojstni dan praznoval Liam. Tudi njemu smo zapeli, voščili in se na njegovo željo igrali Glasbene kipe. 

APRIL PRI BARVICAH 





Živimo na podeželju in v tem času že lahko spremljamo, kaj se dogaja na domačih in okoliških vrtovih ter njivah. Zato smo se
tudi sami podali na raziskovanje. Spremljali smo:
- kako poteka rast od semena do rastline,
- kaj seme za svojo rast potrebuje,
- kakšne in katere pripomočke in orodja pri tem potrebujemo, 
- katere dele rastline uporabimo v prehrani,
- koliko časa seme potrebuje, da vzklije.
Pred začetkom raziskovanja smo zapisali izjave otrok in tako ugotovili, kaj o tej temi že vedo. 







Potem smo se dogovorili, kaj bomo sejali ali sadili in katere pripomočke bomo potrebovali. Otroci so povedali, da semena
potrebujejo še svetlobo, toploto, vodo in zemljo. 
Ko smo ugotovili, da imamo vse potrebno, smo pričeli z delom. Posejali smo rumeno in oranžno korenje, nadzemno in podzemno
kolerabo, redkev, paradižnik, grah, peteršilj, koruzo, rdečo peso, zelje, solato, grah in papriko. Poleg semen smo v lončke dodali še
kartico, na katero smo napisali ime rastline. Lončke s semeni smo postavili na svetlo in toplo mesto v igralnici, jih zalili ter dnevno
opazovali in beležili, kaj se z njimi dogaja. 











Posadili smo tudi fižol in sicer v prozorno vrečko, ki smo jo nalepili na okno igralnice. Tako smo lažje spremljali, kaj se z njim
dogaja. Vsak otrok si je izdelal svoj opazovalni list, na katerega smo vsakih nekaj dni beležili spremembe v rasti fižola. Eno od
vrečk, v katero smo posadili fižol, smo postavili v omaro. Tudi ta fižol smo redno zalivali, le da ni imel svetlobe. Spremljali smo tudi
njegovo rast. 





Medtem ko so rastline pridno rasle, smo se ob slikah pogovarjali o tem, kakšna je razlika med vrtom in njivo ter kakšne
pripomočke in orodja potrebujemo za obdelavo zemlje. Sličice zelenjave smo razvrščali glede na to, katere dele uporabimo v
prehrani. Otroci pa so ugotavljali tudi, kakšne jedi lahko pripravimo iz določene zelenjave. Odpravili smo se še na sprehod do
bližnje trgovine. Zanimalo nas je, če prodajajo semena različne zelenjave. Imeli so kar nekaj izbire. Mi smo kupili čebulo in
cvetačo, saj le-teh še nimamo.



V vmesnem času smo se pripravljali na nastop na šolski prireditvi Šola podobo na ogled postavi. Nastopili smo s pesmijo Kranjski
Janez.



Pripravljali smo se tudi na prihajajoče praznike. V vrtcu nas je obiskala šivilja gospa Zvonka Ljoki, ki nam je predstavila svoj
poklic, pripravila ves potreben material in nam pomagala pri šivanju velikonočnih torbic. Otroci so pokazali veliko spretnosti in
vztrajnosti. Nastale so čudovite torbice.









Izdelali smo si vesele obrazke, ki nas bodo razveseljevali s posebno pričesko, ko jim seveda zraste. V jajčno lupino smo posejali
vrtno krešo, na lupino pa narisali oči, nosek in usta. 



Steno na hodniku pa smo okrasili z okrašenimi jajčki. Izkazalo se je, da postopek praskanke sploh ni enostaven, saj je potrebno
kar nekaj moči in vztrajnosti pri barvanju z voščenkami. Voščenko smo prebarvali s črno tempera barvo, pri izdelavi vzorcev pa
uživali, ko smo barvo praskali z leseno paličico.



Zadnji dan pred prazniki smo izdelali še pirhe. Za izdelavo smo potrebovali čebulne olupke, ki smo jih narezali na drobne koščke.
Skupaj z jajcem smo jih zavili v hlačne nogavice, dobro zavezali, potem pa skuhali. Nastali so lepi pirhi. Medtem so otroci izdelali
košarice iz papirja.







Sredi meseca smo se z avtobusom odpeljali v KC Semič, kjer smo si ogledali predstavo Veveriček posebne sorte.





Klara K. je praznovala svoj 6. rojstni dan, zato smo ji zapeli in ji čestitali. Klara pa je od doma prinesla slikanico Tigrček Taček, ki
so ji otroci z veseljem prisluhnili.





22. aprila, ob Dnevu Zemlje, nam je mesec april končno postregel z malo lepšim vremenom, zato smo se lahko lotili urejanja
gredice. Pobrali smo plevel, premestili nekaj trajnic, ki so rasle na gredici, prekopali zemljo in ugotovili, da je bo pred sajenjem
potrebno nekaj dodati. 



24. aprila, ko obeležujemo Dan brez zavržene hrane, so otroci prisluhnili zgodbi Lara in kruhek. Po prebrani knjigi in pogovoru so
zgodbo likovno upodobili. 



Ves ta čas smo naša semena pridno zalivali, in beležili, koliko časa potrebuje seme, da zraste. Rast semena smo prikazali s stolpci
v tabeli, pri čemer je en pobarvan kvadratek v stolpcu pomenil en dan. Čas kalitve pa smo ponazorili še s stolpci kock, pri katerih je
ena kocka tudi pomenila en dan. Tako smo ugotovili, da je najhitreje vzklilo seme redkvice, najdlje pa so potrebovala za kalitev
semena rumenega korenja, kolerabe in peteršilja. Zelje, solata in paprika niso vzklili. Otroci so našteli nekaj razlogov zakaj mislijo,
da je tako. Fižol, ki je bil zaprt v omari je zrasel, vendar je bil bolj svetle barve, kot tisti na oknu. Večina otrok je ugotovila, da je to
zato, ker ni imel svetlobe. Dogovorimo se, da bomo ob lepem vremenu rastline presadili na vrtčevsko gredico na igrišču. Zraven
bomo posadili še čebulo in krompir. Za posamezno zelenjavo smo si izdelali tudi knjižico s sličicami nekaterih jedi, v katerih
določeno zelenjavo lahko uporabimo. 







Poleg zastavljenih ciljev smo v tem času spoznali tudi, da nas delo z zemljo in rastlinami pomirja. Komaj čakamo, kdaj bomo
rastline lahko presadili na našo gredico in še naprej spremljali njihovo rast. Poskrbeli bomo, da bodo imele rastline dovolj
vode, pazili bomo, da ne bo plevela, za svetlobo in toploto pa bo poskrbelo sonce. Veselimo se prvih pridelkov in uporabe
pridelane zelenjave v prehrani. 


